

2019 亞太區農業技術展 – 臺灣農業技術形象館 匯集新研究成果拓展國際市場

文圖 / 王念慈

「2019 亞太區農業技術展覽暨會議」於 10 月 31 日至 11 月 2 日在臺北南港展覽館一館展出，其中臺灣農業技術形象館以「農業設施」、「農業資材」、「農業增值」三大主題區為主軸，邀集 30 家承接農委會研發成果且有志於拓展國際市場之廠商參展，具體呈現近年已商品化之技術及產品。本場

3 項研發成果透過 2 家技轉廠商參展，其中四維機械廠承接「電動三輪自走式噴霧機」及「電動自走式升降作業機」等省工機械商品化並行銷推廣，助益提高農業生產效能；德林農藥行則利用「木黴菌 TCT768 製作技術及其應用於菇菌類廢棄物堆肥化應用方法」技術，將廢棄的菇類剩餘物質回收再利用，生產菇鮑沒有機堆肥，利用其具肥效、分解與保暖等多種功能，運用在作物復育上，能抵抗極端氣候，恢復正常生長。現場各國觀展來賓洽詢踴躍，期望藉由本次大型國際展覽，讓世界看見臺灣農業研發實力，將優質農業研發成果推向國際市場。



▲農委會陳駿季副主委（左3）肯定本場研發之菇菌類廢棄物堆肥化應用技術，帶領外賓來參訪，並期許加強推廣運用



▲省工機械「電動三輪自走式噴霧機」及「電動自走式升降作業機」商品展示